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ATA nº. 014  de 06 de Setembro de 2024. 

 

Ao 6º (sexto) dia de setembro de Dois mil e vinte e quatro 06.09.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, FABIO DA SILVA SOUZA, PAULO LUIZ DA SILVA, ELÇO 

DOMINGOS ALVES, KANATO YAWALAPITI e AGENOR DA ROCHA CORREA. - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 14° Sessão 

Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: - INDICAÇÃO 

Nº 046/2024 de autoria DO VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA ALDEIA 

APYUIAPI, LOCALIZADA EM NOSSO MUNICIPIO”. - INDICAÇÃO Nº 047/2024 de autoria 

DO VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE URGENTE DE CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA NA ALDEIA YAWALAPITI 

TERRITORIO INDIGENA D XINGU, NESTE MUNICIPIO”. - INDICAÇÃO Nº 048/2024 de 

autoria DO VEREADOR FABIO DA SILVA SOUZA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESCOLA NA ALDEIA INDIGENA WAURA, SITUADA NESTE 

MUNICIPIO”. - REQUERIMENTO Nº 004/2024 de autoria DO VEREADOR ELÇO 

DOMINGOS ALVES, que “REQUER DO EXECUTIVO COPIA DO CONTRATO VIGENTE, BEM 

COMO DE TODAS AS NOTAS FISCAIS EMPENHADAS E PAGAS EM 2024, PARA A EMPRESA 

SÓ PESADO COMERCIO DE PEÇAS LTDA, INSCRITA NO CNPJ 24.717.067/0001-00, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, e FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário”. - REQUERIMENTO Nº 005/2024 de autoria DO VEREADOR 

ELÇO DOMINGOS ALVES, que “REQUER A INTERVENÇAO DO EXECUTIVO JUNTO AO IBGE 

PARA RECONTAGEM POPULACIONAL DE GAUCHA DO NORTE/MT, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, e FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em 

plenário”. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foram colocadas à disposição dos 

Vereadores inscritos. – O vereador FABIO DA SILVA SOUZA inicia cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Agradece as pessoas que apoiam seu trabalham e o 

ajudam trabalhar, diz que jamais vai tentar prejudicar alguém dentro dessa casa. explica 

sobre alguns fatos que e situações que teve na gestão passada com o prefeito. Fala que 

colocou um projeto e que foi aprovado, onde somente um vereador não aprovou que foi 
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 o vereador Flavio, mas que tudo bem pois pra ele não faz diferença. E diz que 

questionaram que ele como autor do projeto não estava na casa. diz que o projeto foi 

aprovado pelos vereadores e vetado pelo prefeito, onde o mesmo não colocou o veto em 

votação porque prometeu que não iria mais confrontar o prefeito e como consequência 

de isso evitar prejudicar a câmara. Relata que colocou esse projeto novamente esse ano 

e foi reprovado pelo vereador Flavio e Paulo e explica a situação e faz algumas perguntas 

ao vereador Flavio e diz que foi uma desculpa muito ruim que ele deu para tentar o 

boicotar nesse projeto e que ele não estar no dia não é desculpa. Fala que os próximos 

vereadores devem trabalhar unidos e não atrapalhar o projeto um do outro. Fala sobre o 

fato do projeto mais um pouco, e diz para o vereador Flavio que ele reprovou um projeto 

que está no Plano de Trabalho do seu Ari. Pede desculpa pelo desabafo e finaliza sua fala. 

– O vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Fala que o vereador Fabio está novamente tentado ter papeis em mãos para 

novamente enganar os nossos amigos indígenas. parabeniza o mesmo pela sua indicação 

e diz que é vergonhoso fazer isso poucos dias antes das eleições. Sobre o projeto da 

rodinha diz que tem uma lei maior e diz que isso é tudo uma desculpa. Fala que o mesmo 

quer enganar o povo e que ele faz o que acha melhor para a população, e pede que não 

venha com mentira para cima dele novamente. Fala alguns fatos e diz que o mesmo é 

muito baixo. Sem mais finaliza sua fala. – O PRESIDENTE faz um aparte e pede que 

resolvam isso com sabedoria. – O vereador FABIO pede um aparte e diz que não est 

afazendo indicação para enganar ninguém, tanto que por isso já está a 12 anos nesta casa 

e se tivesse engando alguém não estaria aqui ainda, e diz que tem aldeia que está 

esperando kit de ferramenta ainda, fala ao mesmo que ele fica magoado em relação ao 

isso porque nunca prejudicou o mesmo e explica mais sobre o projeto. E pede desculpa 

por ter se alterado porque a população quer ver resultado e não briga.   - Não tendo mais 

nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após lavrada a presente ata será 

lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 
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RENÊ JOÃO SIDEGUM 
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